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Уста новіть відповідність між по чат ком ре чен ня (1–3) і його закінчен ням (А−Д) так, щоб утво ри ло -
ся пра виль не твер джен ня.

По ча ток ре чен ня

1.    Графік функції 

2.    Графік функції 
3.    Графік функції 

Закінчен ня ре чен ня
А    розміщено лише в першій і другій ко ор ди нат них чвер тях.

Б    має з графіком рівнян ня  лише одну спільну точку.
В    си мет рич ний відносно осі у.
Г    си мет рич ний відносно по чат ку ко ор ди нат.
Д    не має спільних точок із графіком рівнян ня x = 0.
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